
 

 

Máme nové spoluhráče z družiny ZŠ Mánesova 

 

Úterní odpoledne na SENIORu C patří již pravidelně hraní společenských her. První 

úterý v měsíci únoru se ke klientům poprvé přidaly děti z družiny ZŠ Mánesova s paní 

ředitelkou Marcelou Javoříkovou a vychovatelkami. Nejen, že si společně zahráli 

oblíbenou hru „Člověče, nezlob se!“, ale vyzkoušeli i další naše hry – paměťové 

pexeso s figurkami, skládání dřevěných obrazců podle předlohy, děti nám četly 

z čítanky, kterou si přinesly, vzájemně jsme se zkoušeli z počtů a vypracovávali 

společně zábavné pracovní listy. 

Paní ředitelka, Marcela Javoříková, uvedla, že „děti byly natěšené dlouho dopředu“. 

Těšily se na babičky a dědečky a přinesly si s sebou vlastní hry, aby ukázaly, s čím si 

doma hrají. Bylo krásné sledovat, jak se propojují dva světy – svět dětí a seniorů a jak 

je jim u společného hraní a povídání hezky. 

Ale my si nejen hráli a povídali - půjčili jsme si z denního stacionáře starou aktovku i 

s vybavením a ukazovali dětem, jak vypadaly pomůcky, když chodili do školy jejich 

prarodiče. „Jé, to je pěkná čítanka, hezčí než ta naše. Je větší, ale má moc hezké 

obrázky!“ srovnávala Gábinka čítanky s rozdílem téměř půl století. „Vůbec nevěděly, 

co je to versatilka, prý nějaká pentelka. A co já se s tím nastřílela do kluků!“ smála se 

paní Maruška. „No jo, versatilky, já z toho měla celé pastelky, to víte, to byla 

frajeřinka, to jen tak někdo neměl…“ zasnila se druhá paní Maruška. „Takovou tašku, 

to jsem nosíval i já a pak po mně další a další, to muselo vydržet, ne jako teď“ 

vzpomínal pan Milan. 

Tímto setkáním dětí a seniorů rozšiřujeme nabídku mezigeneračních setkávání na 

budovách SENIORu Otrokovice. „Pravidelně k nám chodí tvořit děti z mateřské školy, 

žáci sedmých tříd vařit, studenti gymnázia berou naše klienty na projížďky rikšou, 

skútry či s nimi hrají karty nebo šachy. Se studenty truhlářských oborů klienti vyrábějí 

různé výrobky ze dřeva a  studenti kosmetických a kadeřnických oborů k nám 

pravidelně chodí zkrášlovat naše klientky a klienty. Těmito programy vytváříme 

prostor pro vzájemnou komunikaci rozdílných generací, aktivní sdílení volného času, 

energie, zkušeností a vědomostí. Snažíme se odstraňovat předsudky a stereotypy tím, 

že děti a studenti poznávají a dozvídají se o světě očima seniorů a naopak senioři 

naslouchají a ptají se, co dnes zažívají děti, co mají rády“ řekla Romana Rochovanská, 

aktivizační pracovnice. 



Pro seniory znamená přítomnost dětí vždy velkou radost a těší se z jejich veselé a 

živelné energie, kterou přinášejí. Děti si také moc pochutnaly na jablečném závinu, 

který pro ně klienti připravili dopoledne. Užili jsme si spoustu zábavy a smíchu a moc 

se těšíme na jejich návštěvu v příštím měsíci! 
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